

# 地铁首推小面额计次卡,30元10次

## 同时推出有效期180天的36次卡和80次卡 1号线全线20个车站都可买到

### 地铁开通以来 首次推出小面额计次卡

小面额计次卡为首次推出,这种票卡非常适合短暂在郑州停留,或者短期内需要来回多次乘坐地铁的乘客。有了小额计次卡,这些人既不需要办一张绿城通卡,又省去了每次坐地铁购单程票的麻烦。

本次发售的小面额计次卡有两种,分别是:10次卡,售价30元/张,开卡后120天内有效;18次卡,售价50元/张,开卡后120天内有效。

另外,地铁此次同时推出了有效期180天的36次卡和80次卡:36次卡,售价100元/张,开卡后180天内有效;80次卡,售价200元/张,开卡后180天内有效。这种超长期计次卡,使开卡后有效期延长到近半年时间,相比此前推出的有效期仅3个月的计次卡而言,让市民又多了一种选择。

市轨道公司运营分公司16日发布公告称,从本月16日起推出10次、18次小面额计次卡以及有效期180天的36次、80次超长期计次卡,最高优惠达2.5元/次,在全线20个车站客服中心均可以购买。

郑州晚报记者 詹莉莉



### 全线20个车站客服中心同步发售

此次地铁推出的上述票卡,在1号线全线20个车站客服中心同步发售。这些计次卡都需在购卡后3个月内完成开卡,即持卡人从购卡起在地铁闸机首次刷卡使用之间间隔不得超过3个月,这样做可以避免个人囤积票卡。

此外,市民已购买过郑州地铁此

前推出的计次卡,如果票卡已使用完毕或已过期,再次购买时持老卡每张可冲抵2元。地铁回收后,老卡经技术处理可以循环使用,避免浪费。

郑州市轨道公司运营分公司工作人员介绍说,不排除今后根据需要,再推出其他种类的地铁计次卡。

### 民航大酒店、火车站机场大巴 今日起正常发车

昨日,记者从交通部门获悉,因金水路交通管制结束,民航大酒店到机场的大巴,火车站(郑州大酒店)到机场的大巴从12月17日早上起恢复正常发车,民航酒店早上6:00起发车,火车站早上7:00起发车。 郑州晚报记者 詹莉莉

### 商户自己管自己 电厂家属院门口不堵了

中原区812疏导点位于秦岭路棉纺路口向西的电厂家属院门口,因为路窄人多,几年来多次因堵车被媒体曝光。百日行动中,秦岭路办事处让“商户变成了管理者”,道路附近秩序井然。

郑州晚报记者 徐富盈 文/图



昨日中午,记者在该疏导点看到,虽然来往市民不少,但在3名商户代表的维持下,摊位规范经营,车辆通行正常。

据介绍,该疏导点现有摊位48个,主要由水果摊位及蔬菜摊位构成。周边有多个大型社区,加上附近医院就诊人群,造成了此路段人员车辆密集、交通堵塞、环境卫生脏乱等问题突显。

针对这些问题,办事处让商户联户自治,将疏导点划分为10个商户自我管理小组,轮流值勤当管理者,效果良好。

此外,秦岭路办事处投入近10万元对疏导点摊位进行升级改造。 线索提供 吴孝刚

# 我省发放首张天津籍身份证

## 天津河南互通,异地补办身份证不用愁



这是郑州市丰产路派出所办理的第一张异地身份证

昨日下午,天津籍解先生在市公安局丰产路派出所户籍办理大厅领到补办的身份证,这也是我省发放的首张异地身份证。

郑州晚报记者 张玉东/文 周甬/图

### 已有19人申请补办身份证

作为全国10省市居民身份证异地受理一对一试点之一,6月1日起,河南省公安机关与天津市公安机关开展一对一居民身份证异地受理试点工作。

市公安局治安支队户政大队民警赵娟介绍,6月1日起,正式开展天津居民在河南和河南居民在天津异地补领、换领居民身份证的业务,异地补领、换领身份证范围仅限于在河南就业、就学、居住的天津市居民,受理地点设在市公安局丰产路派出所户籍办理大厅,目前,河南仅有丰产路派出所户籍室可以办理该类业务。从该业务开始办理至今,已经有19人对身份证补办进行了申请。

### 从申请到拿到证件不到一个月时间

昨日下午3点,天津籍的解先生在市公安局丰产路派出所户籍办理大厅领到了补办的身份证。

解先生说,自己是在郑州工作的天津人,今年9月份,坐公交车时不小心弄丢了身份证,给工作和生活带来极大的不便,前段时间正在发愁什

么时候请假回老家补办身份证时,无意中在媒体上看到天津人可以在郑州丰产路派出所补办身份证的消息,于是10月21日,解先生来到丰产路户籍室填写了申请表。“从申请到拿到证件,算算不到一个月的时间,这个政策太方便了。”解先生说。

## 海南温泉房

免费三天两夜看房游

北纬18度温暖度假区,年均温度22.7℃,90岁以上的老人已经达到1.87万人。2000m²四季温泉游泳池,海南岛生态核心功能区。

18.6万/套起

70年产权  
不限购、可按揭

电话:0371-55698000 55626111

地址:东明路东汇大厦 C705

# 首届中原大庙会暨中原灯会

总冠名/灯组广告位/展位/美食/嘉年华

# 火热招商中...

合作热线: 0371-69682133/18539945959

举办单位及地点——郑州绿博园

活动时间  
腊月二十六至正月二十一

